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Ata da 440a Sessao Ordinaria do Conselho do Centro de Humam'dades da
Universidade Federal do Ceara. A05 09 (move) dias do més de agosto do ano
de 2007 (dois mil e sete), as 09h40min (nove horas e quarenta minutos),
realizou-se na sala de reunifies, mais uma sessao ordinéria do Conselho do
Centro de Humanidades, sob a presidéncia da Senhora Diretora, Professora
Maria de Fatima Oliveira Costa, contando com a presenca dos Senhores
Conselheiros: Elizabeth Dias Martins 6 Maria Neuma Barreto Cavalcante -
Chefe e Representante do Departamento de Literatura; Sandra Maia Farias
Vasconcelos e José Alber Campos Uchoa - Chefe e Representante do
Departamento de Letras Vernaculas; Livia Marcia Tiba Radis Baptista e
Jacqueline Freitas Bezerra - Chefe e Representante do Departamento de
Letras Estrangeiras; Marcia Vidal Nunes e Inés Silva Vitorino Sampaio -
Chefe e Representante do Departamento de Comunicacao Social; Rute Batista
de Pontes e Heliomar Cavati Sobrinho - Chefe e Representante do
Departamento de Ciéncias da Informacao; Gustavo Alberto Pereira de Moura
e Izabel Cristina Pereira Borsoi - Chefe e Representante do Departamento de
Psicologia; Sebastiao Rogerio de Barros da Ponte e Gerson Galo Ledezma
Meneses — Sub - Chefe e Representante do Departamento de Histéria; Atila do
Amaral Brilhante e Joana D’Arc Mesquita Borges - Chefe e Representante do
Departamento de Filosofia; Marluce Coan - Coordenadora do Curso de
Letras; José Ronaldo Aguiar Salgado — Coordenador do Curso de
Comunicacao Social; Marcio Assumpcao Pereira da Silva - Coordenador do
Curso de Biblioteconomia; Evanildo Costeski - Coordenador do Curso de
Filosofia; Meize Regina de Lucena Lucas - Coordenadora do Programa de
Pos- Graduacao em Historia; Zulrnira Aurea Cruz Bomfim — Coordenadora do
Mestrado em Psicologia; Glaucya Gislayne Brito Cavalcante - Coordenadora
Geral da Casas de Cultura Estrangeira; Maria Elias Scares — ex — Diretora do
Centro de Humanidades; José Lima Teixeira — Representante dos Servidores
Técnicos — Administrativos; José Wilson Freitas Miranda Filho —
Representante do Centro Académico do Curso de Letras; Valdenir Braga —
Representante do Centro Académico do Curso de Biblioteconomia. ORDEM
DO DIA: Havendo quorum regimental, a Senhora Diretora, Profa Maria de
Fatima Oliveira Costa deu as boas vindas a Profa Inés Silvia Vitorino
Sampaio, na qualidade de nova Representante do Departamento de
Comunicacao Social. Em seguida o Conselheiro Atila Amaral Brilhante
solicitou a inclusao do Projeto de Pesquisa — A Filosofia de Séneca como
Terapia dos Males da Alma, Coordenado pelo Prof. José Carlos Silva de
Almeida. O Conselheiro Gustavo Alberto Pereira de Moura pediu licenca a0
Conselho para a inclusao do resultado do Concurso Pfiblico para Professor
Adjunto do Campus da UFC em Sobral, para o Setor de Estudo — Psicologia
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Social. A Sra. Presidente, Prof‘ Maria de Fatima Oliveira Costa colocou para
apreciacao do Conselho as inclusoes, sendo aprovada por unanimidade. I
MATERIA: Aprovacao da ata da 439a Reuniao Ordinaria. Apos a leitura e,
nao havendo alteracoes a ata foi aprovada por unanimidade. II MATERIA:
Projetos de Extensao. 1) Departamento de Psicologia - A Conselheira
Izabel Cristina Ferreira Borsoi relatou a matéria aprovada pelo Departamento
de Psicologia em reuniao realizada no dia 06.06.07, que trata do projeto de
extensao intitulado “Seminar-i0 Alinhavando Sonhos/ Construindo
Realidades: Uma proposta de inclusao social produtiva”, coordenado pela
Profa. Maria de Fatima de Sena e Silva. O referido projeto tem por objetivo
principal “promover a comunidade académica e profissional de diversas areas
de atuacao, uma aproximacao corn as iniciativas de inclusao social produtiva,
geracao de trabalho e renda e economia solidaria no estado do Ceara,
contribuindo para a reflexao e o fortalecimento destas”. Posta em votacao, a
matéria foi aprovada por unanimidade. 2) Departamento de Letras
Vernéculas — A Conselheira Sandra Maia Farias Vasconcelos relatou a
mate'ria aprovada em reuniao do Departamento de Letras Vemaculas realizada
no dia 20.06.07, que trata do projeto de extensao intitulado: “I Forum de
Debates do Grupo Protexto”, coordenado pela Profa. Monica Magalhéies
Cavalcante, tendo como principal objetivo “promover uma discussfio entre
pesquisadores e alunos da graduacao e da pés-graduacao das Ciéncias
Humanas da UFC, UECE e UNIFOR, focalizando temas sobre Teoria e
Analise Lingfiistica, relacionados ao texto, ao discurso e a cognicfio”. Posta
em votacao, a matéria foi aprovada por unanimidade. III MATERIA —
Afastamento de Docente — 1) Departamento de Historia - O Conselheiro
Sebastifio Rogério de Barros da Ponte relatou a matéria aprovada ad
referendum do Conselho Departamental, que trata da solicitacao de
afastamento da Profa. Meize Regina de Lucena Lucas no periodo de 29/08 a
09/09/2007, a fun de participar de Congresso na Universidade Carlos III de
Madri. Posta em votacao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 2)
Departamento de Letras Vernaculas. A Conselheira Sandra Maia Farias
Vasconcelos relatou a matéria aprovada ad referendum do Conselho
Departamental no dia 03.07.07, que trata da solicitacao de afastamento da
Profa. Ana Cristina Pelosi Silva de Macedo no periodo de 13 a 27/09/07 at fim
de apresentar trabalhos, visitar o Programa de Pés- Graduacao e Departamento
de Inglés na Universidade de Stockholm — Suécia. Posta em votacao, a matéria
foi aprovada por unanimidade. 3) Departamento de Literatura. A
Conselheira Elizabeth Dias Martins relatou a matéria aprovada pelo
Departamento de Literatura em reuniao realizada no dia 07/08/07, que trata da
solicitac‘ao de afastamento da Profa. Odalice de Castro Silva no periodo de
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28/09/07 a 01/12/2007 a firm de realizar estégio orientado de Pés—Doutorado
na Universidade de Coimbra. A Conselheira Elizabeth Dias Martins informou
que a Profa. Odalice de Castro Silva ja esta afastada oficialmente realizando
seu Pés-Doutorado na Paraiba — UFPB, mas para realizar seu estégio no
exterior tinha que entrar com um novo afastamento. Posta em votacao, a
matéria foi aprovada por unanimidade. IV MATERIA — Aprovacao ad
referendum de Afastamento de Docente. A Conselheira Izabel Cristina
Ferreira Borsoi relatou a matéria aprovada pelo Departamento de Psicologia
em reunifio realizada no dia 20/06/07 6 aprovada ad referendum deste
Conselho de Centro em 28/06/07, que trata do pedido de afastamento da Profa.
Veriana dc Fatima Rodrigues Colaco no periodo de 29/07/07 a 30/03/08, a fim
de realizar estagio Pos — Doutoral na Universidade de Barcelona — Espanha. A
Sra. Presidente, Profa. Maria de Fatima Oliveira Costa esclareceu aos
Conselheiros que o processo da professora ja citada anteriormente, foi
aprovado ad referendum devido o prazo que estava bem proximo, alérn deter
sido apresentado pela interessada no més de julho, periodo de férias e sem
reuniao pré-estabelecida. Posta em votacao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. V MATERIA — Projeto Politico Pedagégico — Curso de Letras
— A Conselheira Marluce Coan relatOu a matéria referente ao Projeto Politico
Pedagégico do Curso de Letras — Matriz Curricular de Lingua Portuguesa e
Linguas Classicas, fazendo a leitura das ementas das disciplinas e informando
que o Projeto ja havia sido aprovado nos Departamentos de Letras Vernaculas,
Estrangeiras e na Coordenacao do Curso de Letras. Apés discussao, posta em
votacao a matéria foi aprovada por unanimidade. VI MATERIA — Projeto de
Pesquisa. Departamento de Filosofia. O Conselheiro Evanildo Costeski relatou
a matéria que trata do Projeto de Pesquisa intitulado: “A Filosofia de Séneca
como terapia dos Males da Alma”, coordenado pelo Prof. José Carlos Silva de
Almeida.Posta em votacao, a matéria foi aprovada por unanimidade. VII
MATERIA — Homologacao Resultado do Concurso para Professor Adjunto
Efetivo do Campus da UFC em Sobral — Setor de Estudo: Psicologia Social. 0
Conselheiro Gustavo Alberto Pereira de Moura relatou a mate’ria informando
que havia O3 (trés) candidates inscritos no referido concurso, mas no dia da
realizacao da primeira prova nenhum candidato compareceu, e que apés a
espera de 30 (trinta) minutos, foi decidido pelos membros da banca
examinadora o encerramento do mencionado concurso. Informou ainda a0
Conselho que conforme determina 0 Item 18 (dezoito) do edital “n50 havendo
nenhum candidate aprovado, a inscricao sera reaberta automaticamente para a
classe inferior por 10 (dez) dias, a partir do 1° (primeiro) dia fitil subseqfiente a
data de aprovacao do resultado do concurso pelo Conselho de Centro. Posta
em votacfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. VIII MATERIA‘ —



Processo Eleitoral para Diretor e Vice-Diretor do Centro de Humanidades —
Quadriénio 2007 — 2011. A Sra. Presidente, Profa. Maria de Fatima Oliveira
Costa informou que o processo eleitoral para a escolha do Diretor e Vice—
Diretor devera como ponto inicial a aprovaoao da Comissao Eleitoral pelo
Conselho, pois as inscrieoes das chapas ja estavam marcadas para os dias 20 e
21 proximos e a eleigao para 0 dia 05/09/07. Informou ainda que de acordo
com a Resolugao n° 15/CONSUNI a comissao eleitoral podera ser composta
por 2 (dois) docentes, 02 (dois) servidores técnico-administrativos e 02 (dois)
estudantes. Apés discussao foi aprovada, por unanimidade a seguinte
Comissao Eleitoral composta pelos seguintes integrandes: Docente e
Presidente -— Joana D’Arc Mesquita Borges (Departamento de Filosofia);
Docente — Gerson Galo Ledezma Meneses (Departamento de Historia);
Francisco Miranda Filho (Casa de Cultura Francesa) e Helder Hamilton Dias
do Carmo (Curso P6s-Graduagfio/Psicologia), ambos sao servidores técnico-
administrativos e finalmente os estudantes Fernando Gleidson Silva de Sousa
— Curso de Letras e Valdenir Braga Teixeira — Curso de Biblioteconomia.
COMUNICACOES: A Sra. Presidente Maria de Fatima Oliveira Costa
parabenizou 0 Prof. Atila Amaral Brilhante pela defesa de sua tese de
Doutorado no dia 12.07.07 na Inglaterrago Prof. Atila agradeceu o apoio
recebido do Centro de Humanidades bem como de todos os que fazem 0
Departamento de Filosofia. Comunicou que a Direoao do Campus do Cariri
tern 0 Prof. Antonio Nunes Miranda como diretor e que o mesmo esté
iniciando um trabalho de expansao naquele campus planejando Seminério
para propor um planejamento de cada curso. Finalizando comunicou também
a presenga da Profa. Leda Guillemette da Université du Havre que, em Visita at
UFC pediu, por meio da Coordenadoria de Assuntos Internacionais — Profa.
Maria Elias Soares, um espago em nossa sesse’io ordinéria a fim de informar da
implantaeao do convénio celebrado com a UFC e a Université du Havre, que.
recebera alunos da graduaoao e da pos-graduagao bem como promovendo
intercambio de professores. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Diretora Profa.
Maria de Fatima Oliveira Costa agradeceu a presenga de todos e deu por
encerrada a sessfio, da qual eu, Fernanda Aparecida de Miranda, lavrei a
presente ata que, apos lida e aprovada, seré assinada por mim e pelos demais
presentes.
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